

Rettifica della direttiva 2010/84/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 15 dicembre 2010, che modifica, per quanto concerne la farmacovigilanza, la direttiva 2001/83/CE recante un codice comunitario relativo ai medicinali per uso umano

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 348 del 31 dicembre 2010)

Pagina 98, articolo 2, paragrafo 1, frase introduttiva:

anziché: «21 luglio 2011»,

leggi: «21 luglio 2012»;

pagina 98, articolo 2, paragrafo 1, lettera b):

anziché: «b) dalla scadenza di un periodo di tre anni a decorrere dal 21 luglio 2011,»

leggi: «b) 21 luglio 2015,»;

pagina 98, articolo 2, paragrafo 2:

anziché: «21 luglio 2011»,

leggi: «21 luglio 2012».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-017) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

